



今年は女の子だけで盛り上がろう☆

Ladies' Christmas Room 販売開始

クリスマスは CAFETEL で♪

京阪ステイズ株式会社 (本社:京都市下京区 代表取締役社長:井上 貴史) が運営する女性専用宿泊施設 CAFETEL(カフェテル)京都三条 for Ladies では、2022年11月18日(金)より「Ladies' Christmas Room」を販売開始いたします。



毎年好評、CAFETEL スタッフ考案のクリスマスルームが今年も登場します!今年はお部屋で存分にクリスマスを楽しんでもらえるお部屋をご用意しました。お部屋にはフォトプロップスや、サンタの帽子、カチューシャなど、クリスマスを盛り上げてくれるグッズがたくさん!写真を撮って、思い出を残してくださいね★さらに、寒い冬に嬉しいストレートティーも付いてきます!ピンクが映える CAFETEL オリジナルカップに紅茶を注いで、ほっとするクリスマスはいかがですか?1 階のカフェスペースで飲んでも OK!無料貸出のケトルをお部屋に持って行けば、お部屋で飲んでいただくことも可能です。今年のクリスマスは、女の子の為に用意されたスペシャルなお部屋で過ごしてみませんか?







お部屋のクリスマスグッズ



ほっと温まるストレートティー

★Ladies' Christmas Room 概要★

開催場所: CAFETEL 京都三条 for Ladies (女性専用) 宿 泊: 2022 年 12 月 1 日 (木) ~12 月 25 日 (日)

室 数:各日限定1室

料 金: <宿泊>8,910円~/3名1室/ ※税込(宿泊税は別途)

※料金はご宿泊日により異なります。

■CAFETEL(カフェテル) 京都三条■

京阪電車三条駅直結の CAFE と HOSTEL が融合した「CAFETEL 京都三条 for Ladies」。グランピングをイメージした客室は、女子トークが盛り上がる空間デザイン及び美容家電やオリジナルメニューなど、「女子旅をデザインする」をコンセプトに、京都三条から女子旅を Happy にする仕掛けが多数。

CAFETEL に訪れる女子旅 3 人組をイメージしたキャラクター「三嬢さん」は、見た目や年齢、国籍にとらわれずに自分らしく人生を楽しんでいる女子達のこと。ひとりでも生き生きしている女子は、3 人集まればさらにパワーアップ。 CAFETEL では、そんな「三嬢さん」たちの豊かな旅を応援します。

※写真は全てイメージです。







■このリリースのお問合せ、ご予約■

京阪ステイズ株式会社 カフェテル事業部 担当:井上・山口

〒605-0006 京都府京都市東山区大和大路通三条下る新五軒町 173 京阪三条南ビル CAFETEL 京都三条

TEL:075-533-8500 MAIL: info-ks@cafetel.jp

